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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA

DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE JORNALISMO– DEJOR/CCTA/UFPB




[bookmark: _gjdgxs]Aos trinta e um dias do mês de agosto de 2022, às 15h, deu-se início, na plataforma Google Meet, a 6ª reunião ordinária do Colegiado do DEJOR, neste ano. Estiveram presentes os professores Carlos Azevedo, Dinarte Varela, Edônio Alves (chefe de departamento), Glória Rabay, Marluce Pereira, Margarete Almeida, Patrícia Monteiro, Sandra Raquew, Sandra Moura, Suelly Maux, Suzane Gomes e Zulmira Nóbrega. Ainda esteve presente, representando a categoria estudantil, a discente Kananda Souza. Não participaram da reunião as professoras Suelly Maux, Fabiana Siqueira e o professor Pedro Benevides. A sessão teve início com o pedido de inclusão de ponto de pauta, realizado pela professora Sandra Raquew, para tratar de sua pretensão de afastamento de curta duração para participar de evento acadêmico. A chefia colocou em votação o pedido da professora e todos foram favoráveis à inclusão do novo item de pauta. Por razão de funcionalidade da reunião, a chefia inverteu a ordem dos pontos a serem discutidos, deixando os de maior complexidade para o final e os mais simples e de rápida resolução para o começo do encontro. Respeitando essa lógica, o professor Edônio Alves, então, introduziu a votação para homologação dos PID’s dos professores, referentes ao período em curso, 2022.1, a qual deu-se por unanimidade. Em seguida, a chefia pôs em votação a liberação do afastamento da professora Sandra Raquew, em outubro, para apresentação do trabalho “Jornalistas na pandemia: um estudo sobre rotinas profissionais no isolamento social e enfrentamento à informação”, no evento IBERCOM, em Portugal. Todos os docentes presentes foram, sem abstenção ou objeção, pela liberação da docente. Logo depois foi o momento de o Colegiado deliberar sobre o ponto de pauta deixado para o final da reunião: elaboração de critérios do Departamento de Jornalismo para fins de concessão de licença capacitação a professores que já detenham esse direito. Nesse sentido, o professor Edônio Alves propôs que a lista para concessão do benefício fosse reordenada segundo os seguintes critérios: PRIMEIRO - maior proximidade com o prazo final do período para o gozo da licença, mediante declaração fornecida pela PROGEP e enviada ao Departamento, para que o docente não venha a perder o seu direito; e SEGUNDO - solicitação formal ao Departamento, comunicando a pretensão de usufruir o benefício, a qual deverá se dar no período letivo anterior ao qual o docente desejar o afastamento. A proposta foi discutida e, após a discussão, colocada em votação. Os professores Dinarte Varela e Marluce Pereira se abstiveram; e todos os demais foram favoráveis à proposta formulada pelo chefe do Departamento. De acordo com a proposta votada, a nova ordem para os pedidos da licença capacitação no âmbito do DEJOR, ficou assim colocada: PRIMEIRO: Suzane Barros; SEGUNDO: Edônio Alves; TERCEIRO: Sandra Raquew; QUARTO: Sandra Moura e QUINTO: Zulmira Nóbrega. Antes de encerrar a reunião, a representante discente, Kananda Souza, pediu a palavra e solicitou do Colegiado a liberação das aulas no dia 15 de setembro, por ocasião do evento de   apresentação ao alunado do Jornal Laboratório Questão de Ordem, do curso. Sobre isso, o colegiado informou que essa decisão, não tendo sido colocado formalmente o assunto em pauta e não estando todos os professores do DEJOR presentes, inviabilizando, assim, a discussão coletiva e prejudicando uma possível votação, deveria acontecer individualmente por cada professor. Além disso, a aluna também pediu apoio dos docentes para a realização do evento Semana de Jornalismo em momento ainda a ser comunicada ao Departamento. Em resposta, o colegiado orientou que a demanda fosse formalizada e enviada ao DEJOR com a programação do evento e a informação do tipo de apoio que o alunado espera poder contar, para que então, assim, os professores soubessem como e quando ajudar, o que foi acordado com a discente. E não havendo mais nada a tratar, deu-se por encerrada a reunião, e eu Ysabelly Morais, lavrei a presente ata que será assinada por mim e por todos os membros deste Colegiado aqui referenciado.
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